
９月の連休は、いかがお過ごしでしたか？ ようやく涼しくなって、夕方や夕食後に散歩を

始めました。秋の長雨のせいか、道路脇や空き地の雑草が茂って目立ちます。

今月の税務 法人税 ： ８月決算法人の確定申告と納付
個人 ： 市・県民税の第３期分の納付

「新成長戦略」を閣議決定～雇用対策

経理の窓 10月号 平成２２年１０月１日号

政府は、６月１８日に、今後１０年間の経済運営の指針となる「新成長戦略」を閣議決定

しました。「『元気な日本』復活のシナリオ」として「強い経済」「強い財政」「強い社会

保障」の一体的な実現を掲げています。

「新成長戦略」は、経済産業省のホームページで、公表されています。

http://www.meti.go.jp/topic/data/growth_strategy/index.html

これを受けて厚生労働省は、厚生労働分野の施策を体系的にまとめた「人口減少社会におけ

る新成長戦略」を公表しています。

http://www.mhlw.go.jp/stf/houdou/2r985200000077m9.html

2020年までの目標値として、

・高齢者（60～64歳）の就業率 63％

・フリーター数 124万人

・年次有給休暇の取得率 70％

・最低賃金の引き上げ(全国平均で時給1,000円） などを挙げています。

《21世紀日本の復活に向けた21の国家戦略プロジェクト》には、７つの成長分野の基本方針

と目標とする成果にそったプロジェクトが、掲載されています。

観光・地域活性化戦略のなかの、～中小企業の活性化～では、

2020年までに実現すべき成果目標として、

・年間の起業数・転業数の大幅な増加の実現

・都市部での企業集積の維持・発展と、ものづくり中小企業等の技能・雇用の維持・拡大

・中小企業の海外事業の拡大 などを挙げています。

開業されている事業、これから開業予定の事業は、7つの成長分野に含まれてますか？

政府が公表する資料のなかにも、ビジネスのヒントがありそうです。詳しくお知りになりた

い方は、ホームページから資料を入手してご覧下さい。
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申告の遅れや納税が遅れがあると、銀行から融資の審査を受ける時に、だらしのない会社と

みられたり、滞納税金があると融資が受けられない場合もあったり、納税予定を尋ねられら

たりします。申告や納税の遅れによる延滞税や加算税は、納付すべき税額が大きいと延滞税

や加算税の金額も大きくなります。

納付遅延には、遅延利息として延滞税が、納付延期には約定利息として利子税が、

申告や源泉徴収義務の不履行には各種加算税が、課されます。

〈延滞税〉

法定納期限の翌日から納付の日までの日数に応じて、年14.6％

（納期限から2ヶ月以内の期間は、年7.3％）

年7.3％の割合については、特例が設けられています。

法律により延滞税の免除の規定も設けられています。

〈利子税〉

延納もしくは物納又は納税申告書の提出期限の延長期間中は、その延納等の期間の日数に

応じて、原則として年7.3％の割合

相続税及び贈与税は、延納期間の月数に応じ、年1.2％から年6.6％の割合。

利子税の割合については、特例が設けられています。

〈各種加算税〉

①過小申告加算税 更正又は更正を予知した修正申告があったときは、更正等により納付

すべき税額の10％の割合。その増差税額のうち、期限内申告税額相当額又は50万円のい

ずれか多い金額を超える部分については、15％の割合とされます。

②無申告加算税 期限内に申告書を提出しないで納付すべき税額があることになった場

合は、その税額の15％の割合。納付するべき税額が50万円を超える部分については、20

％の割合。更正決定を予知しないで申告したときは、5%の割合とされます。期限内申告

書を提出する意志があったと認められる一定の場合は、無申告加算税は、課されません。

③不納付加算税 源泉徴収による国税を法定納期限内に完納しないときは、未納税額の

10％の割合。納税の告知を予知しないで期限後に納付した場合は、５％の割合。

法定納期限内に納付する意志があったと認められる一定の場合は、不納付加算税は、

課されません。

④重加算税 過小申告加算税又は不納付加算税が課されるべき場合において、仮装隠蔽

の事実があるときは、これらの加算税に代えて、35％の割合、無申告加算税が課される

べき場合において、仮装隠蔽の事実があるときは、無申告加算税に代えて、40％の割合

が課されます。

平成22年は、残り３ヶ月になりました。11月は、年末調整についてご案内します。

申告や納税が遅れると


